

राज्य स्तरीय हैंडबॉल प्रति. में खिलाड़ियों ने दिखाया दमखम

जालोर, (कासं)। जालोर स्टेडियम में चल रही राजस्थान हैंडबॉल एसोसिएशन की ओर से आयोजित राज्य स्तरीय सब जूनियर बालक बालिका ओपन हैंडबॉल प्रतियोगिता में शुक्रवार को खिलाड़ियों ने अपनी टीम की जीत के लिए दमखम दिखा कर अगले दौर में प्रवेश किया। दर्शकों ने भी खिलाड़ियों का हौसला अफजाई की।



जालोर में शिव विधायक रविन्द्रसिंह भाटी ने हैंडबॉल खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। फोटो-राष्ट्रदूत

उद्घाटन समारोह में शिव विधायक रविन्द्र सिंह भाटी ने कहा कि हैंडबॉल दुनिया का दूसरे नम्बर का फास्ट खेल है। हैंडबॉल में राजस्थान के खिलाड़ियों ने अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी नाम रोशन किया जो एक बहुत बड़ी राजस्थान के लिए उपलब्धि है। उन्होंने कहा कि खेल में हार जीत होती रहती है। खिलाड़ियों को नियमित खेल खेला चाहिए, ताकि अगली प्रतियोगिता में शिरमौर मन सके। राजस्थान हैंडबॉल खेल एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ. तेजजल सिंह ने कहा कि राजस्थान हैंडबॉल के प्रति क्रेज बढ़ा है। उन्होंने कहा कि खेल कोटे से खिलाड़ी अच्छी पोस्ट पर सरकारी नोकरी कर रहे हैं। समारोह में अतिथियों का माला व साफा पहनाकर एवं स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया।

आयोजक सचिव परबतसिंह भाटी

50 लाख की फिरौती मांगने का आरोपी गिरफ्तार

भीनमाल, (निर्सं)। जिला पुलिस अधीक्षक जालोर ज्ञानचंद यादव के निर्देशन में जिले में गंभीर प्रवृत्ति के अपराधों में लिप्त अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए चलाई जा रहे अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मोटाराम गोदारा, भीनमाल पुलिस उप अधीक्षक अनुराज सिंह राजपुरोहित के सुपरविजन में थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में पुलिस थाना भीनमाल में दर्ज 50 लाख रुपए की फिरौती प्रकरण में बांछित अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए उप निरीक्षक गनी मोहम्मद मय पुलिस जाबता की टीम का गठन किया गया। जटिल टीम द्वारा प्रकरण में मुलजिम को तलाश में मुखबिर तंत्र के आधार पर अभियुक्त की जानकारी प्राप्त कर बुधवार की रात्रि में अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया।

पुलिस के अनुसार आरोपी लीलाराम उर्फ ललित पुत्र भूराराम जाति पुरोहितनिवासी भादरडा पुलिस थाना भीनमाल को भीनमाल कस्बे से दस्तावेज किया गया। जिससे पृष्ठताछ करने के बाद मुलजिम को प्रकरण में गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त को सक्षम न्यायालय में पेश किया गया जहां से उसे तीन दिन के लिए पुलिस रिमांड पर भेजा गया। घटना में शामिल अन्य अपराधियों व घटना में प्रयुक्त वाहन के संबंध में पृष्ठताछ जारी है।

ज्ञातव्य रहे कि सितंबर माह की 27 तारीख को प्रार्थिया काली देवी पत्नी लीलाराम पुरोहित निवासी दासपा ने शिकायत दर्ज कराई थी कि 26 सितंबर को प्रार्थिया खुद का भाई ललित पुत्र भूराराम निवासी भादरडा प्रार्थिया के पुत्र अनिरुद्ध को भादरडा ले जाने का बोलकर अपहरण कर ले गया। अपहरण

करने के बाद मुलजिम ने प्रार्थिया से 50 लाख रुपए की फिरौती की मांग की। जिस पर प्रार्थिया ने थाने में शिकायत दी जिस पर पुलिस थाना भीनमाल में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की गई। घटना के दिन सूचना पर पुलिस टीम द्वारा मुलजिम ललित का पीछा करने पर मुलजिम ने रात्रि में बारह बजे के करीब अपहृत बालक अनिरुद्ध को उसकी मासी अनीता के यहां पर छोड़ने के बदले में एक सोने की कंठी जेवरत लेकर बालक मां अनिरुद्ध को उसकी मासी अनिता के घर पर छोड़कर फरार हो गया। उसके बाद पुलिस उसकी तलाश में थी जिसको बुधवार को भीनमाल कस्बे से पुलिस टीम ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस टीम में एसआई गनी मोहम्मद के साथ कांस्टेबल दिनेश कुमार व कांस्टेबल दिनेश कुमार शामिल रहे।

शैलसा भोमियाजी के नाम भजन संध्या हुई

बालोतरा, (निर्सं)। रणवीर चौक में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी शैलसा भोमियाजी की भव्य भजन संध्या का आयोजन धूमधाम से हुआ।

आयोजनकर्ता जम्बरसिंह सोडा ने बताया कि होल्दू महंत जनकपुरी महाराज के सान्निध्य में ख्याति प्राप्त सुप्रसिद्ध भजन गायक किशन सैम समदडी व मीठालाल एण्ड पार्टी द्वारा शैलसा भोमियाजी के एक से बढ़कर एक भव्य भजनों की प्रस्तुतियां दी गईं। साथ ही युवा गायक गणपत माली द्वारा भोमियाजी व माजीसा के भजन गाकर अपनी सुरीली आवाज से श्रद्धालुओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। उभरते युवा कलाकार तरुण प्रजापति व हेमसिंह भाटी ने रानी रुमदर व पाबूजी की वंदना कर अपनी सुमधुर वाणी से सबको मंत्रमुग्ध कर दिया।

पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष महेश बी चौहान, नगर परिषद सभापति सुमित्रा जैन, तहसीलदार सबाईसिंह भाटी बाडमेर, पुरुषोत्तम गोयल विहिप, मुकेश गोयल बजरंग दल, महावीर माली पार्षद, पार्षद प्रतिनिधि राजीव पंवार, हितेंद्र चारण, रामजीवन बिरनोई विहिप, राजू सोनी युवा नेता कांसेस, महामंत्री वीरसिंह चौहान खडू, कोषाध्यक्ष जालमसिंह चांदेरा, सौवलसिंह गोयल, शिवसिंह सोलंकी, गोपालसिंह सोलंकी जोधपुर, सुखदेवसिंह गुजराल, जवेरीलाल सोनी, राजेंद्र सारस्वत, धनराज माली, रितिक चौहान सहित कई श्रद्धालु उपस्थित रहे।

जिला फुटबॉल संघ के चुनाव 1 को

जालोर, (कासं)। जिला फुटबॉल संघ की वार्षिक साधारण सभा की मीटिंग 1 दिसंबर को सांचोर में होटल कैशाल इंटरनेशनल सांचोर में आयोजित होगी।

जालोर जिला फुटबॉल संघ के अध्यक्ष उम सिंह चांदेराई ने बताया कि फुटबॉल संघ की एजीएम में लिए गए समस्त एजेंडों को पारित करवाने के पश्चात् चार वर्ष की अवधि 2024-2028 के लिए नई कार्यकारिणी के अंतर्गत संरक्षक अध्यक्ष वरिष्ठ उपाध्यक्ष सचिव कोषाध्यक्ष आयोजन सचिव के एक एक पदों तथा उपाध्यक्षों संयुक्त सचिवों कार्यकारिणी सदस्यों के पांच पांच पदों के लिए मान्यता प्राप्त फुटबॉल क्लबों के पदाधिकारियों की जारी वोटरलिस्ट के संबंध में 17 नवंबर तक चुनाव अधिकारी को आपत्तियां दर्ज करवा सकेगी। उसी दिन संशोधित वोटरलिस्ट जारी की जाएगी तथा नामांकन फॉर्म 18 से 23 नवंबर तक प्रस्तुत कर सकेगी। नामांकन फॉर्म की जाँच 25 नवंबर को की जाएगी तथा नामांकन कार्यों की तिथि 26 से 30 नवंबर निर्धारित की गई है। 1 दिसंबर को चुनाव के लिए सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी प्रमुदान राव को चुनाव अधिकारी तथा जालोर जिला ओलंपिक संघ सैक्रेटरी जनरल लाल सिंह सांखला ने मालाराम साहू को ओलंपिक संघ का पर्यवेक्षक नियुक्त किया है।

शिक्षक सम्मान के लिए फर्जीवाड़ा का आरोप, जापान देकर जांच मांगी

सायला, (निर्सं)। सायला उपखण्ड क्षेत्र के जालमपुरा ग्राम पंचायत स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में कारगर शिक्षक विक्रमसिंह द्वारा राज्य स्तरीय शिक्षक सम्मान हासिल करने के लिए भामाशाहों के फर्जी हस्ताक्षर करने के मामले में जिला शिक्षा अधिकारी जालोर द्वारा नोटिस जारी करने के दो माह बाद भी जांच लंबित होने एवं उचित कार्यवाही नहीं होने से आहत भामाशाह हौराम ने गुरुवार को जिला शिक्षा अधिकारी भैराराम चौधरी सौपा।

जापन में बताया कि जालमपुरा स्थित राजमावि में नियुक्त प्रधानाचार्य प्रीतमसिंह ने स्वयं अध्यापक विक्रमसिंह को राज्य स्तरीय शिक्षक सम्मान समारोह 2024 को अनुमोदित चयन सूची में फर्जीवाड़ा करने नाम जुड़वाने के दोषी प्रधानाचार्य ने गलत दस्तावेज स्वयं तैयार करके भेजे थे। जिसमें प्रत्येक दस्तावेज पर गलत

सदस्यता अभियान व संगठन चुनाव पर चर्चा की



जालोर में भाजपा नगर मंडल की बैठक में संगठन व सदस्यता अभियान पर चर्चा की। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। भाजपा नगर मंडल जालोर की संगठन महापर्व व सदस्यता अभियान को लेकर शुक्रवार को मंडल स्तरीय कार्यशाला आयोजित गई।

नगर महामंत्री व पार्षद दिनेश महावर ने बताया कि जिला मुख्यालय पर भाजपा नगर मंडल जालोर की मंडल स्तरीय कार्यशाला का आयोजन निजी स्थान पर किया गया। कार्यशाला में मुख्य अतिथि के नाते पूर्व जिला महामंत्री व जिला संगठन सह चुनाव संयोजक मुकेश खंडेलवाल उपस्थित थे। वहीं अध्यक्षता नगर अध्यक्ष एडवोकेट सुरेश सोलंकी ने की। विशिष्ट अतिथि के नाते नगर मंडल चुनाव संयोजक बद्रीनारायण गोड, नगर

परिषद उपसभापति अंबालाल व्यास, महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष मंजू सोलंकी, भाजयुमी जिलाध्यक्ष गजेंद्रसिंह सिसोडिया, नगर मंडल संयोजक संजय बोराणा, जिला प्रवक्ता मुकेश राजपुरोहित, ओबीसी मोर्चा जिला उपाध्यक्ष दिलीप सोलंकी, पूर्व नगर अध्यक्ष प्रकाश नागर, ओटाराम सोलंकी, छगन रामावत उपस्थित थे।

मुख्य वक्ता मुकेश खंडेलवाल ने संगठन सदस्यता अभियान व संगठन चुनाव गतिविधियों को लेकर अपनी बात रखी। सभी कार्यकर्ताओं को संगठन के प्रति निष्ठा से कार्य करने की बात कही। हम सभी अपने आप को एक सच्चा कार्यकर्ता समझ कर कार्य करें।

नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी ने कहा कि हम सबको मिलकर संगठन मजबूती के लिए कार्य करना होगा। आम जनता को समस्या को हमें आगे तक पहुंचाकर उनका निस्तारण करना होगा। नगर उपाध्यक्ष राजकुमार चौहान ने अंत में सभी का आभार धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यशाला का संचालन नगर महामंत्री दिनेश महावर ने किया।

बैठक में ओबीसी मोर्चा नगर अध्यक्ष जोगेश सेन, नगर उपाध्यक्ष अशोक गुर्जर, रवि सोलंकी, राजकुमार चौहान, नगर मंत्री महेश भट्ट, महेंद्र राठौड़, हेमेंद्रसिंह बगोडिया, रामाराम माली, प्रवीण खंडेलवाल, गोपालसिंह राजपुरोहित सहित कई जने उपस्थित थे।

माधोपुरा में बिरसा मुंडा की जयंती मनाई

आहोर, (निर्सं)। समीपवर्ती माधोपुरा में स्थित राजकीय जनजाति आवासिय विद्यालय में बिरसा मुंडा की जयंती गौरव दिवस के रूप में मनाई गई। आहोर नगरपालिका चैयरमैन सुजाराम प्रजापत कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रहे, जबकि विशिष्ट अतिथि के तौर पर प्रधानाचार्य विजय सिंह झाला,

वरिष्ठ लिपिक मांगीलाल मोणा व मूलाराम मोणा मौजूद रहे। छात्रावास अधीक्षक कपूराराम मोणा ने बताया कि सर्व प्रथम मुख्य अतिथि द्वारा बिरसा मुंडा की तस्वीर पर माल्यार्पण किया गया। इसके बाद छात्रों द्वारा नृत्य व पेश किए गए व धरती आभा जनजाति ग्राम

उत्कर्ष अभियान के तहत नशामुक्त शपथ दिलाई गई। भारत सविधान उद्देशिका पढ़ाई गई। राज्य प्रतियोगिता में भाग लेने वाले छात्र प्रवीण कुमार का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में प्रजापत ने जनजाति योजनाओं से अधिक से अधिक संख्या में लोगों को लाभान्वित होने का आहवान किया।

शिक्षाविद् दीनानाथ बत्रा की स्मृति में श्रद्धांजलि सभा आयोजित

जालोर, (कासं)। शिक्षक शिक्षाविद् अनेक पुस्तकों के लेखक होने के साथ-साथ दीनानाथ बत्रा शिक्षा में भारतीयता लाने के लिए सतत प्रयासरत रहे, प्रखर योद्धा भी थे। यह विचार जालोर में शुक्रवार को शिक्षाविद् दीनानाथ बत्रा के निधन पर श्रद्धांजलि सभा में वक्तव्यों ने व्यक्त किए।



जालोर के आदर्श विद्या मंदिर में शिक्षाविद् दीनानाथ बत्रा के निधन पर श्रद्धांजलि सभा हुई। फोटो-राष्ट्रदूत

कार्यक्रम संयोजक किशोर कुमार राजपुरोहित ने बताया कि शिक्षा संस्कृति उत्थान न्यास और और आदर्श विद्या मंदिर परिवार के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित इस कार्यक्रम में शिक्षा से जुड़े विभिन्न संगठनों ने स्वर्गीय बत्रा को श्रद्धा सुमन अर्पित किए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए आदर्श शिक्षण संस्थान के जिला सचिव अजय कुमार ने शिक्षाविद् दीनानाथ बत्रा के जीवन पर विस्तार से प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि दीनानाथ जाने-माने शिक्षाविद् थे। वे 1955 से 1965 डी.ए.वी. विद्यालय डेराबास्सी पंजाब तथा गीता वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, कुरुक्षेत्र में सन् 1965 से 1990 तक प्राचार्य रहे। उन्होंने हरियाणा शिक्षा बोर्ड की पाठ्य योजना, दिल्ली शिक्षा बोर्ड, दिल्ली शिक्षा कोड समिति, दिल्ली नैतिक-शिक्षा समिति के सदस्य के रूप में कार्य किया। हरियाणा अध्यापक संघ के महामंत्री के रूप में कार्य किया। अखिल भारतीय शिक्षण-संस्थान के राष्ट्रीय संस्थान के राष्ट्रीय महामंत्री तथा उपाध्यक्ष रहे। वे पंचनद शोध-संस्थान के निदेशक रहे हैं, राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद की कार्यकारिणी के सदस्य रहे। भारतीय शिक्षा शोध-संस्थान, लखनऊ की कार्यकारिणी के सदस्य हैं। शिक्षा संस्कृति उत्थान के अध्यक्ष एवं शिक्षा

बचाओ आंदोलन के राष्ट्रीय संयोजक रहे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए शिक्षा संस्कृति उत्थान न्यास के संदीप जोशी ने कहा कि स्वर्गीय दीनानाथ जी बत्रा जाने-माने शिक्षाविद्, आदर्श शिक्षक, यशस्वी लेखक, भारत केंद्रित शिक्षा के प्रबल पक्षधर, शैक्षिक योद्धा थे। शिक्षा में भारतीयता के लिए जुझने और संघर्ष करने का उनका जीवन नई पीढ़ी के लिए प्रेरणादायक है। उन्होंने पाठ्य पुस्तकों में व्याप्त विभिन्न विसंगतियों पर केवल चर्चा और चिंतन नहीं किया, वरन वर्षों तक हाई कोर्ट और सुप्रीम कोर्ट तक मुकदमे लड़कर पाठ्य पुस्तकों में से अनेक विसंगतियों को दूर करवाया। देशभर के शिक्षार्थी, शिक्षक और अभिभावक उनके सदैव

ऋणी रहेंगे। राष्ट्रीय सेविका समिति की नीलम पंवार ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि पूरा जीवन त्याग, साधना व संघर्ष से भर रहा। प्रारंभ में वे कुछ वर्ष प्रचारक भी रहे। गृहस्थ जीवन में प्रवेश के पश्चात भी संघ के सेवाव्रती प्रचारकों की भांति जीवन-ध्येय तेरा तुझको अर्पण का बना रहा। कार्यक्रम का संचालन प्रधानाचार्य नितिन ठाकुर ने किया। वरिष्ठ अध्यापक विक्रमपुरी एवं उप प्रधानाचार्य विनोद कुमार ने भावगीत प्रस्तुत किया।

इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रचारक देवेन्द्र कुमार, सह विभाग कार्यवाह जगदीश सोनी, सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी

चुन्नीलाल परमार, डाइप उप प्राचार्य शांतिलाल दवे, आदर्श शिक्षण संस्थान के जगदीश दवे, अधिवक्ता परिषद के दिलीप शर्मा, ग्रेनाइट एसोसिएशन के उपाध्यक्ष प्रकाश परमार, संस्कृत भारती के खुरवंत नाग, न्यायसे बोहरा, शिक्षा संस्कृति उत्थान न्यास के किशोर सिंह, शिक्षक संघ राष्ट्रीय के पूर्व जिला अध्यक्ष शैतान सिंह राजपुरोहित, ब्लॉक अध्यक्ष कृष्णपाल सिंह, शिक्षक नेता करणसिंह, पृथ्वीराज दवे, नरेंद्र बोहरा, बसंत ओझा भारत विकास परिषद के प्रमोद कुमार, निशा कुट्टी, शशि कला राठौड़, खम्मा प्रजापत, भाग्यवन्ति परमार, अंबिका प्रसाद तिवारी, पारस परमार, उगमसिंह बालावत, ललित ठाकुर सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

गुरुनानक देव का प्रकाश पर्व मनाया

जोधपुर, (कासं)। सिख पंथ के संस्थापक गुरुनानक देव महाराज का 555 वां प्रकाश उत्सव आज शहर में हर्षोउत्साह के साथ मनाया गया। प्रकाश पर्व के अवसर पर दीवान को सजाने के साथ भव्य रात को लंगर का आयोजन रखा गया। सतसंग कार्यक्रम में हजारों की संख्या में भक्तजन पहुंचे। गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा के सचिव कुलदीपसिंह सलूजा ने बताया कि सुबह 8 से 9 बजे के बीच गुरुद्वारा गुरु तेग बहादुर साहिब में दीवान सजाया गया।

इसके साथ मुख्य दीवान सुबह 9 बजे अर्खंड पाठ साहब की समाप्ति के बाद शुरू किया गया। सतसंग में कीर्तन आयोजन में हजारों की संख्या में भक्तजन पहुंचे। आज रक्तदान शिविर भी लगाया गया। जिसमें युवाओं के साथ युवतियों ने भी रक्तदान कर देश सेवा का जन्म दिखाया। रक्तदान शिविर का आयोजन रोटीर क्लब जोधपुर, ब्लू सिटी और गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा के संयुक्त तत्वावधान में गुरुद्वारा सिंह सभा में किया गया। गुरुनानक देव महाराज के प्रकाश उत्सव के अवसर पर करीब 10 हजार लोगों के लिये लंगर प्रसादी का आयोजन आज रात रखा गया है। वहीं जोधपुर शहर के शहीद हेमू कालानी संकल के पास सरदारपुरा बी रोड स्थित सिंधी गुरु संगत दरबार में भी गुरु नानक देव साहिब का प्रकाश उत्सव मनाया गया तथा लंगर का आयोजन किया गया।

राणी भटियाणी माजीसा मंदिर में कार्यक्रम हुआ

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के सुन्देलाव तालाब स्थित माता राणी भटियाणी माजीसा मंदिर में गुरुवार रात्रि को वार्षिकोत्सव पर भजन संध्या का आयोजन किया गया। वार्षिकोत्सव के लिए ध्वजारोहण के साथ यजमानों ने यज्ञ में आहुतियां दी। वहीं रात्रि को एक शाम माजीसा के नाम भजन संध्या का आयोजन किया गया। जिसमें देर रात्रि तक श्रद्धालु माजीसा के भजनों में झूमते नजर आये। मातीसा के भटियाणी पर झूमते नजर आये। अध्यक्ष प्रकाश छाजेड ने बताया कि दिनभर धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। भजन संध्या में बैरूनाथ अखाड़े

शिक्षक संघ प्रगतिशील की बैठक आयोजित

भीनमाल, (निर्सं)। राजस्थान शिक्षक संघ प्रगतिशील जिला शाखा जालोर-सांचोर की संयुक्त बैठक का आयोजन शुक्रवार को राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय कचहरी रोड विद्यालय में संगठन के मुख्य महामंत्री पूनम चंद बिशनोई की अध्यक्षता में आयोजित हुई। संगठन के भीनमाल ब्लॉक अध्यक्ष लाडूराम मांजू ने बैठक में प्रदेश शैक्षिक सम्मेलन के आयोजन, संगठन की स्मरिका में प्रकाशन हेतु रचनाएं देने, विज्ञापन देने, शिक्षकों के स्थाईकरण वेतन नियमितकरण करने व शिक्षकों की जवलन समस्याओं के निराकरण हेतु महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। बैठक को सम्बोधित करते हुए मुख्य महामंत्री पूनमचंद विशनोई ने सत्र 2024-25 का 62 वां प्रदेश शैक्षिक सम्मेलन उपखण्ड मुख्यालय भीनमाल में 17 व 18 जनवरी 2025 को महाराज के प्रकाश उत्सव के अवसर पर करीब 10 हजार लोगों के लिये लंगर प्रसादी का आयोजन आज रात रखा गया है। वहीं जोधपुर शहर के शहीद हेमू कालानी संकल के पास सरदारपुरा बी रोड स्थित सिंधी गुरु संगत दरबार में भी गुरु नानक देव साहिब का प्रकाश उत्सव मनाया गया तथा लंगर का आयोजन किया गया।

अध्यक्ष लुबाराम चौधरी ने तृतीय श्रेणी शिक्षकों के स्थाईकरण एवं वेतन नियमितकरण को लेकर किए गए आंदोलन की जानकारी सदन को दी। बैठक में प्रदेश महामंत्री राजूम सारण ने प्रदेश कार्यकारिणी की बैठक 13 अक्टूबर को प्रदेश बैठक में लिए गए निर्णय के बारे में जानकारी दी। सांचौर जिला अध्यक्ष रामनिवास साहू ने शिक्षकों की ज्वलंत समस्याओं के निराकरण बाबत जानकारी दी तथा प्रदेश के शैक्षिक सम्मेलन के आयोजन को लेकर सांचौर जिले की सक्रिय भागीदारी करने और इस मौलिक रचनाएँ विज्ञापन देने सहित कई मुद्दों पर अपनी राय रखते हुए सदन को आशान्वित किया कि सांचौर जिले द्वारा प्रदेश स्तरीय संगठन द्वारा कार्य और लक्ष्य को सत प्रतिशत पूर्ण किया जाएगा। सम्मेलन के आयोजन में स्थानीय भामाशाहो का बहुत बड़ा योगदान रहेगा। जिससे दो सत्र पर चर्चा की गई। सम्मेलन की सफलता के लिए एवं संगठन के द्वारा स्मरिका के प्रकाशन के बारे में दोनों जिलों द्वारा सामूहिक प्रयास से सम्मेलन का शानदार आयोजन करवाना होगा। जयकण्ठ खिलेरी को प्रदेश संयोजक की जिम्मेदारी दी गई। बैठक को संबोधित करते हुए जालोर के जिला

कलेक्टर को ज्ञापन देने का निर्णय लिया गया। बैठक में जालोर कालाराम पहाडिया ने अपने संबोधन में जिला शिक्षा के प्रारंभिक शिक्षा के माध्यमिक शिक्षा द्वारा शिक्षकों को स्थाईकरण अभी तक नहीं करने पर आंदोलन की चेतावनी दी कि आगामी दिनों में शिक्षकों की समस्याओं का हल नहीं करने पर संगठन द्वारा विशाल धरना प्रदर्शन करना पड़ेगा। बैठक में प्रदेश उपाध्यक्ष प्रभाराम चौधरी ने उपस्थित अधिकारियों को प्रदेश शैक्षिक सम्मेलन को सफल बनाने में संगठन को मजबूती प्रदान करने का आहवान किया।

प्रदेश शैक्षिक सम्मेलन में अखिल भारतीय कर्मचारी महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रदेश अध्यक्ष महासंघ को आमंत्रित करने का निर्णय लिया गया। बैठक में खीया राम पुनिया, डूरार सिंह परमार, बाबूलाल बोसीर, बाबूलाल कडवासर, विक्काराम सारण, पूनम राम मांजू, गणपत लाल साहू, तेजाराम खिलेरी, रमेश जानी, ओम प्रकाश साहू, नरेश कुमार, लाडूराम मांजू, मालाराम चौधरी, जालाराम खीचंड, चौधाराम बोली, रमेश कुमार, घमराम सारण, रतनलाल मांजू, जोराराम मेववाल, जसराम विरास, ओम प्रकाश साहू समेत कई शिक्षक उपस्थित रहे।

हादसे में युवक की जान गई

जोधपुर, (कासं)। कुड़ी भगतसांनी पुलिस थाना क्षेत्र इसरो के सामने रात को किसी वाहन चालक की लापरवाही से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। कुड़ी थाने के हैड कांस्टेबल शंकरलाल ने बताया कि बाबा रामदेव नगर झंवर रोड डालीबाई मंदिर के पास हाल गुजरत निवासी 30 वर्षीय संजय पुत्र मोतीराम बनमाली जोधपुर रिश्तेदारी में शहीद समारोह में आया था। वह बाइक लेकर रात को शहीद समारोह में जाने के लिए कुड़ी इसरो के सामने से निकल रहा था। तब किसी वाहन चालक ने उसे चपेट में ले लिया। जिसे बाद में उसे उधाल ले जाया गया। मगर उसकी मौत हो गई। इसको रिश्तेदार ममरे भाई बाबा रामदेव नगर झंवर रोड डालीबाई मंदिर के पास रहने वाले अश्विनी कुमार ने रिपोर्ट दी।